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KBAOPATHOI'O KOPH#A




x<=4
X1=2 UaU X-:=-2

IIpoaepka: 22 =4; (-2)2=4

x2=-3

Hem pewenus

x2=7
-3<X:<-2 2<X:<3




Apudmemuueckum xKeadpamHwvim Kopuem‘
U3 HeoOMpuUUAMEAbHO20 HUCAA A HA3bI8AIOM
maxoe HeompuuameavHoe HUCA0, Keaopam
KOMoOpoz20 paseH a.

Oo6o3Hauaemca: A / a

- 3BHAK KOPHA a
(paduxan)

- NOOKOPEHHOEe HUCAO
(svipadicerue)

Oo6.aacmsb donycmumsbix 3HAUeHUul
nepemerHoiu (0O/13) apugmemuueckoz20
K8aopamHo20 KOPHA:

azo0




U3 onpedeaernun caedyem, umo: 1), la >0

2)\Waf =a

Hpumepvi: 1)749 =7, mx.7 > 0u7? =49
)1 =1, mx.1>0ul®> =1
V0 =0, m.x.0 > 0u0> =0
4)4/0,0025 = 0,05, m.x.0,05 > 01:0,05% = 0,0025

5)\/; J; —mK_>0u( j




. KedHpAR B kopHeMm 13 uncna a HasblealoT
eoTpLaTeNbLHOE YUCHO, KBaaparT

DABEH A
2 4025 =0,05.

3. YHncno 5 ectb apndpmeTndecKkmnm
KBagpaTHbIN KOPpeHb 13 25.

4. Yncno -7 aBnaetca apud

KBagpaTHbIM KOpHEM, N3 49
5. -7m+ 5,4 _*i/\/%
i




CBOUCTBA APUOMETUYECKOI'O
KBAOPATHOIO KOPHA

1
1. Ja=¢66=20,e‘=aqa
2. wfc—z npu @ < 0 He uMeeT




